
Ανακοίνωση ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική
Συσπείρωση 

Ο SHAKIL CHAUDHRY MOHAMMAD, μετανάστης από το Πακιστάν, εργαζόταν ως διανομέας στο
σουβλατζίδικο – εστιατόριο “ΒΕΑΚΗ 56” στο Περιστέρι. Κατά την προσφιλή τακτική των εργοδοτών, η
οποία εφαρμόζεται ανεξέλεγκτα σε όλο το κλάδο, ενώ ο εργαζόμενος απασχολούνταν από 6 έως 12 ώρες
ο εργοδότης τον ασφάλιζε για πολύ λιγότερες. Όταν ο συνάδελφος διαπίστωσε ότι τα ελάχιστα ένσημα
δεν επαρκούσαν για την ανανέωση της άδειας παραμονής του προχώρησε σε καταγγελία γεγονός που
οδήγησε στην απόλυση του.

Έκτοτε ο συνάδελφος βρέθηκε «στο μάτι του κυκλώνα» της μαφίας των αφεντικών καθώς ο πρώην
εργοδότης του άρχισε να του στέλνει απειλητικά μηνύματα ζητώντας να αποσύρει την καταγγελία ενώ
φρόντισε να «πληροφορήσει» σχετικά και την επόμενη επιχείρηση που έπιασε δουλειά ώστε να τον
απολύσει. Ο συνάδελφος αναζήτησε και βρήκε ξανά ανάλογη εργασία, μη δεχόμενος να αποσύρει την
καταγγελία στον πρώτο εργοδότη. Τότε εκείνος έστησε καρτέρι μαζί με μπράβους στον διανομέα και
προφασιζόμενοι τους πελάτες του έδωσαν παραγγελία σε μια διεύθυνση που του επισημάνθηκε να μη
χτυπήσει το κουδούνι αλλά να πατήσει τη κόρνα του δικύκλου. Αντί για τους πελάτες εμφανίστηκαν 2
μπράβοι οι οποίοι ζητούσαν από τον εργαζόμενο να υπογράψει έγγραφα τα οποία ανέφεραν πως έχει
πληρωθεί κανονικά από τον πρώην εργοδότη του και αποσύρει τις καταγγελίες εναντίον του, όταν αυτός
αρνήθηκε τον χτύπησαν άγρια με αποτέλεσμα να μεταφερθεί στο Αττικό νοσοκομείο.

Η Σύγχρονη δουλεία αναπτύσσετε με γοργούς ρυθμούς στο κλάδο του επισιτισμού και η επιβολή της
γίνεται με όρους υπόκοσμου. Η σημερινή κυβέρνηση συνεχίζοντας το έργο των προηγούμενων έχει
τεράστια ευθύνη για αυτή την κατάσταση καθώς όλοι μαζί διαχρονικά ενισχύουν νομοθετικά την
εργαλειοθήκη εκμετάλλευσης που διαθέτει το κεφάλαιο ενάντια στα εργατικά δικαιώματα. Την ίδια ώρα η
παρατεταμένη αγωνιστική ύπνωση των συνδικαλιστών παρατάξεων (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΣΥΡΙΖΑ) που
ελέγχουν την ομοσπονδία του κλάδου επιμένουν να αντιμετωπίζουν όλα αυτά τα φαινόμενα με μια
γραφειοκρατική αντίληψη, υπονομεύοντας την οργανωμένη δράση, την απεργία και την συσπείρωση στα
ταξικά σωματεία.

Καλούμε τους εργαζόμενους να μην υποκύπτουν στις απειλές και την τρομοκρατία των αφεντικών, να
απευθύνονται στα ταξικά σωματεία όπως το Συνδικάτο Επισιτισμού Τουρισμού Ξενοδοχείων Αττικής. Όλοι
μαζί μπορούμε να οργανώσουμε τον αγώνα μας διεκδικώντας τα δικαιώματα μας, ενάντια στον
αυταρχισμό και την ωμή εργοδοτική βία.

Η ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση δεν πρόκειται να αφήσει ούτε και αυτό το περιστατικό χωρίς
απάντηση, έχουμε τον τρόπο να αντιμετωπίσουμε την εργοδοτική ασυδοσία και θα το κάνουμε άμεσα.
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